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Voise 
ELABORATION DU PLAN LOCAL D’URBANISME  
 

Compte rendu n°5 : Atelier Enjeux, le vendredi 25 novembre 2016 - 19h00  
 
Objets de la réunion :   

I. Séance de définition des objectifs du PADD 
II. Points divers  
III. Planning  

 
Prénom Nom  Fonction Courriel Présent Excusé 

Mme Mylène PICHARD Maire   X  

M. Daniel CRINIER 1er adjoint     

M. Pascal PINSAULT 2ème adjoint   X  
Mme Sylvie POUVREAU Conseiller municipal   X 

Mme Josette LECOMTE Conseiller municipal  X  

Mme Sandrine ARNAUD Conseiller municipal  X  

M. Kiéran CROSNIER  Conseiller municipal    

Mme Patricia VOISIN Conseiller municipal  X  

M. André FERREOL Conseiller municipal  X  
Mme Ana MICHEL Conseiller municipal    
M. Dominique DUMONT Conseiller municipal  X  
Mme Marie Laure GAUCHERON Secrétaire Mairie de Voise   X  

M. Julien VINCENT Chartres Métropole  
 

 X 

Mme Virginie DUCHIRON parenthesesURBaineS - 
Architecte DPLG - Programmiste 
Urbaniste AEU -  

parenthesesurbaines@gmail.com X  

M. Sébastien BONDOUX  parenthesesURBaineS – 
Géomaticien-  cartographe  

parenthesesurbaines@gmail.com X  

Mme Juliette VIGNES  Paysagiste 
 

  X 

Sébastien ILLOVIC  ADEV Environnement   X 

Antoine BODY  ADEV Environnement   X 

 

En pièce jointe : les réponses aux questions de la séance de travail mise en forme + la présentation de la réunion 

 
I. Séance de travail pour définir les objectifs du PADD 

La séance se compose en 4 questions individuelles et une partie de cartographie commune. 

 1ère question : qu’est-ce que l’intérêt général pour vous ?  

Les réponses sont récupérées et non lues par le BE. Elles seront abordées avant l’arrêt du PLU afin de fixer la 
cohérence entre le projet communal de départ et celui abouti. 

 2ème question : En quelques mots, définissez votre commune : son identité, ce qui la caractérise 

 3ème question : Quels sont pour vous les enjeux de votre commune ? 

 4ème question : Dans les 10 ans à venir, à quoi souhaitez-vous qu’elle ressemble ?  

 

Afin de connaitre les réponses apportées, prendre connaissance des pièces jointes. 

 

Il ressort des échanges avec les membres de la commission présents, les éléments suivants :  

- Voise, une commune constituée par sa vallée, située dans son écrin et préservée. 

- Une commune rurale dont l’identité est en mutation (commune agricole qui devient résidentielle). 

- Un patrimoine bâti qu’il faut préserver. 
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- Des bâtisses en centre-bourg qui peuvent être valorisées sur le long terme 

- Un village qu’il faut dynamiser raisonnablement 

- Des projets pour développer les liens entre les habitants, adaptés aux rurbains (les urbains qui viennent 
vivre à la campagne) 

 

I. Points divers   
- La carte agricole est complétée ; elle est remise au BE pour mise à jour. 
- La présentation pour les PPA sera transmise à la Mairie aux alentours du 5 janvier pour transmission aux 

PPA par mail avant la réunion du 17/01/2017. 
 

  

II. Planning de travail et dates fixées 
- Réunion des PPA : le 17 janvier à 15h00 

- Réunion publique 2 : le 17 janvier à 20h00 

- Atelier des transcriptions 1 : le 7 février à 18h00 

- Atelier des transcriptions 2 : le 21 mars à 18h00 


